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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Sértett törtvényt a kormányhivatal, mikor elutasította 
a három bélmegyeri vadásznak a vadászati jogosultságra történő nyilvántartásba vételét?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A  magyarnarancs.hu  oldalon  megjelent  „Jogszabálysértően  utasította  el  a  kormányhivatal  a
Mészáros  Lőrinccel  szemben  fellépő  bélmegyeri  vadászokat”  című  cikk  a  „magyar  befektetési
guru”, a mi kis NER Csák Máténk és a kormányhivatal esetleges összejátszásáról ír:

„Jogszerűtlenül utasította el a Békés Megyei Kormányhivatal vadászati osztálya három bélmegyeri
vadásznak  a  vadászati  jogosultságra  történő  nyilvántartásba  vételét,  ezért  a  bíróság
megsemmisítette  a  határozatot  –  derül  ki  a  Szegedi  Ítélőtábla  friss  ítéletéből. A három vadász
korábban a térségben felbukkanó és őket kiszorítani igyekvő Mészáros Lőrinccel került szembe. A
kormányhivatal mintha Mészáros érdekeit tartotta volna szem előtt.

(…)

Utóbb azonban kiderült, hogy a közgyűlés szóban forgó napirendi pontjával összefüggésben szinte
semmi sincs rendben. Az előírások szerint eleve csak akkor lehetett volna a kizárásról szavazni, ha
az a közgyűlési hirdetményben napirendként szerepel, ez azonban elmaradt. Ráadásul a Nemzeti
Földalapkezelő  elnökének  aláírása  szemmel  láthatóan  hamis  azon  a  meghatalmazáson,  ami  a
kizárásról való szavazásra jogosította fel a jelen levő képviselőt. Ugyancsak a visszásságok közé
tartozik, hogy a hetvenhat földtulajdonos meghatalmazása hiányzik a papírokról.”

 

Kérdezem Önt:



 
1. Sértett törtvényt a kormányhivatal, mikor elutasította a három bélmegyeri vadásznak a 

vadászati jogosultságra történő nyilvántartásba vételét?
2. Meghamisították a Nemzeti Földalapkezelő elnökének aláírását azon a meghatalmazáson, 

ami a kizárásról való szavazásra jogosította fel a jelenlévő képviselőt?
 

Budapest, 2021. augusztus 19.
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